



Бывший помощник командира по материально-техническому обеспечению одной из воинских частей Космических войск, обвиняемый в причинении государству ущерба в размере свыше 213 миллионов рублей, вновь предстанет перед судом

Военным следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Дальневосточному военному округу завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего помощника командира по материально-техническому обеспечению одной из воинских частей Космических войск, дислоцированных в этом округе, Владимира Урусова, обвиняемого в причинении государству ущерба в размере свыше 213 миллионов рублей. Ему инкриминируется совершение преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере) и ч.4 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества, совершенное в особо крупном размере). Следствием установлено, что в период с 2004 по 2006 г.г. Урусов направлял в управление Дальневосточного военного округа заявки на обеспечение представляемой им воинской части продовольствием в объемах, многократно превышающих её реальные потребности. На основании этих заявок из госбюджета выделено свыше 126 миллионов рублей на закупку заявленного количества продовольствия. Непосредственно в воинскую часть поставлены продукты на общую сумму 7,7 миллиона рублей. Продовольствие, закупленное на «оставшиеся» 118 миллионов рублей, Урусов реализовал в городе Якутске. В тоже время Урусов получил с военного склада, расположенного в городе Иркутске, продукты на сумму свыше 95 миллионов рублей, которые также реализовал, а вырученные от этого деньги присвоил. В ходе предварительного следствия воинская часть, где проходил службу Урусов, а также Федеральное государственное учреждение «Управление Дальневосточного военного округа», предъявили Урусову гражданские иски на всю сумму причиненного государству ущерба, которые обвиняемый признал. Ранее Урусов был осужден Якутским городским судом за хищение свыше 300 тонн горюче-смазочных материалов из той же воинской части, и причинение государству ущерба в размере 7 миллионов рублей. Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима. Кроме того он лишен воинского звания «подполковник».

27 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511104>